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Adpxeio: 2 peg

Koy emtuyia!

1. (2.5 yovédec) OewphoTe TO Ypouuxd TEdYpUUUL:

max x1 + 3xq + 2x3 + 314

€Tol WOTE 201 + X9 — 23 < 1
— X1 —Xo+ x4 <2
r1 4+ 3r3 4+ 214 < 4
To+ w3 <3

X1,T2,T3,T4 Z 0.

(o) (0.5) Tpdihte t0 BUixd TEEBANUA TOU TOEATAVG YEUUUXOU TROYPHUUATOC.
(B) (1.5) EmBefoncdate ot ) Béhniotn hoom etvan 21 = 0,20 = 2,23 = 1,24 = 1/2, ywpl§ va Adoete
T0 TpdPAnua pe simplex 1) ouyKpivortas 01agopeTinéS Paoikés epiktés Aloel.

(Y) (0.5) o Yo eivon v BéRTIoTH TN €dv 0 TeleuTaiog meptoplonds ahhdiel o€ zo + x5 < 3.001;

2. (2.5 povédec) Evac Bdrpayoc Beloxeton 6tov mdto evoc Tnyadiol 3 yétpwy. Le xdie dhya mov extehe,
ette avePoiver xotd 1 pétpo (pe mboavotnta 3/4) eite Yhuotpder xan téptel Eavd oTov TdTo.

(o) (0.2) Adote 10 Ypdnua xataoTdcemy xou Triavotitwy YetdBacrnc wog akuoidag Markov mou va
TEPLYPAPEL TNV AmOCTACT) TOL Botedyou and Tov TdTo Tou TNYAdoU.

(B) (0.3) Oa Byel noté o Bdtpayoc and 10 THYIOL

(v) (1) Av Byel, oc tdéoa dhuata xatd uéorn tiph Vo To Eyel XoTaPEREL;

(8) (1) Oewpriote dtL 1) €€080¢ oTNV xOELEH TNYUdOL elvar Qpoyuévn UE arnoTéAeoud o BdTeayog va
TEQTEL Tlow GTOV TATO OTOTE PTAvEL oTNY xopupT. ATod exel, cuveyilel Tnv mopelo Tou TEOG TNV
X0PLOT) OTWS TUPATAV®, UEYEL VoL EAVAPTICEL GTNV XOQUPT, XOX.

Kde néco cuyvd Peioxetar o Bdrpayoc otov Tdto ToU TNy adtod;

3. (2.5 povadec) H TIY, oG JEToy g xupatveton UeTall twv Tiwoy 0 xou 4 olugwva Je tov &g TpoTo:
N T wetaBdhheton xotd 1 xdide Aemtd TN wpag £ToL WoTE T660 1) adEnoT 600 xou 1 Yelwon va efvan
wonilavr. Ocwerote 6Tt dtav 1) T ebvan 4, 16T e {on mbavetrTa 1 Ty Yo perwdel ¥ Yo mopopetver
7 ot TTapduota, otav n u# ebvan 0, oto emduevo Aemtod 1 Ty Yo avgniel ¥ Yoo yetvel oapetdBantn ue
ton mdavotnTa.

Trovéote 6Tt ayopdlete war UETOYY) OTAY 1) T TNG UETOYTE €lvan 2. Ye xdle Aemtod amd exel xou mépa,
arnogaoctlete edv Yo ToUAAGETE 1) Oyt Tn) peToyY| auth (0TNY TE€Yousa T NG 0T0 EXAOTOTE AENTH).
[Tot6 etvor T0 x0h0TEQO UEGO %E€RDOC Amd TUYOV TOATOY TNG METOYHC TOU UTOREITE VoL ETLTUYETE OTA
endpeva 3 hentd; (Kotaoxeudote wa Mopxofiove Stadixactia andgoaone xa Peeite Ty xahltepn otpa-
TIYIXA Yo ToV ypeovixd opilovio Twy emduevey 3 Brudtev.) Ocwphote 6TL O unopeite va ToulioeTe
TN METOYY| HETE Tol 3 AETTA.



4. (2 povédec) Oewpriote Ty mopaxdtw MapxoPavy| Swdixasto andgacrc:
Trdpyouv 3 duvatég xataoTtdoels, 1 €wg 3 xou €yete o1 dddeoy| cag 2 arogdoec: v a xou b.

O mivoxag mavotrtwy uetdBacng mou avtioTolyel oTNy anogaoT a ebvol:

1/4 1

1/4

(Or apriuof otic napaviéscelg eivar T0 X6GT0¢ TOL GUGCWEEVEL GE xdle Briua 1 andgact a oty avticToym
xotdotoon.) Iapduowa, yioa Ty andgacr b youye:

1/2 1
? \ 1/2 /\
(0) (-1) (1)

1

(o) (1) T'pdhte v e€ioworn Suvauxol TEOYEUUUATIONOD YLa TO XEITAPLO TOL UTOTIHOUUEVOU XOGTOUS,
Ue ouvteElEoTH unotiunone 5 = 1/2.

(B) (1.5) Xenotponodvrag tn wévodo Behtiwane nohtixic, Aiote Ty eZlowor Suvauixo) TeoYpuuud-
TIOUOY TOU BERXATE GTO TEONYOUPEVO UTOERWTNHA ot Bpelte T1 BEATIOTY ToMTIXY).



